1.

b
51 23
mo of of
NS Ho 70
Y ow ow
o|J 1
00 LS
Moo ol
B OB
m B pd
| S

oz el gt




2.

ot

mlo

@ ©)

% 97159 AAEE o= AdU?

® ®
Q7159 ANEE 2H GHS Aol 1,
Atz 9 9, ot E ?1 o] 54t




dylo]7t 50.24cm? Q1 Y7]F2] WAl 2|59 Ao|7t 8em A o,
ol g FokAlL

=1 cm

\VARR 4
0x

B 2cm

27159 aue] yo))
9 9%)x (o)) olBR

(Bl
%01E [ Jem 2} 519
8x3.14x[ |=50.24
25.12 x| | =50.24

D = 2(cm)

—~

40, HR.

r




4 cm
\\
\
\
12cm
,,
1
- == T = ~ /
\_/
» = cm?
> HE 301.44cm?

8% 3.14 x 12 = 301.44( cm?)




2.

S

4cm-~

100.48 cm?

HE

>

TR

7
o
olJ
il
il
K

i
1o

Th

min

Mo

=

(4x4x3.14) x2
100.48 (cm?)

o] Hol) x2

5




& WUEYS UG FHo2

CEEEEEENEY

jg[x‘
2
_O'l‘,
22
o
£

-5cme

w

>
> ®EeHl 706.5cm?

0.
i}

HEZ]Z0]| 5em ]2, =0]7F 9cm @l 7| 50] HjB2g
(5-3])= (5 x 5 x 3.14) X 9 = 706.5( cm?)




7.

g gL W] A20] 6em, £017F 12em Q] Y150] AAEY
Utk Aol A AA2Hdo] SelE @ em 2] F1A0

>
> HE . 61.68cm

¥ Lo Zolk wHle] Eee] Aols} Lt
6xX3.14%x2+12x%x2
= 37.68 + 24 = 61.68(cm) Yt}




8. o 97159 AAEAA Eol7t 2om Y wl, A2 ) 2] 2
oo} Az o] oo ¢ T

e

~

i
o
=

>
> HE 5852cm

0.

(AAIZFR 9] 7k )= (R e] o] ¢F)
(9% 2x3.14) + 2 = 56.52 + 2 = 58.52( cm)




= 97159 AMEE B, 97]59] 2EHolE oA L.

O

™)

>
[> ®gh: 251.2cm?

(H7152 2 49| Wol)
=4 x4 x3.14 = 50.24(cm?)
(A=A FH AR 9 7tz 9] Ao])
=8x3.14 = 25.12(cm)
Y7152 AHA AAZY 9] Hol)
= 25.12 x 6 = 150.72(cm?)
47159 24Hol)
=50.24 x 2 + 150.72 = 251.2(cm?)




10. o3 AM=e] E29] Aoli=85.36 cm YU T o] M/ & vhEolX]
€ 97159 2YolE Fsi 2

5cm O
.

[ 2
[> ®=H: 150.72 cm?

(DA A=)

= (85.36 — 5 x 2) + 4 = 18.84( cm)

(R O] Ut 2)= 18.84 + 3.14 = 2 = 3(cm)
(BYlo)= (3x3x3.14)x2+ 1884 %5

= 56.52 + 94.2 = 150.72( cm?)




11.

WH Ol 2] 50| 14ecm Q! Y7152 BYol7t 659.4cm? € o, o] ¥7]
5o Eol= 2 cmAU7R?

® 10cm @ 9cm 3®)8cm @ 7cm ® 6cm

A7]52] 2Hol)
= (ZYo]) x2+ (FHol)olEE

EolE[ et std

659.4 = TXT7x314x2+2x7x314x[_|
= 307.72 + 43.96 x|_|

43.96 x| | = 351.68

[ ]=8(cm)




12. ®HE| 2Fo] 4cm ], FY¥CI7F 75.36cm? )1 ¥71F 9] wOlE

Fohale.
=1 cm

>
[> HE: 4cm

B ~
A7) ol [ Jetx gy

(H7159] 2yel) :

(2x2x3.14) x2+4x3.14x[ | =175.36

25.12 +12.56 x| | = 75.36

12.56 x| | = 50.24

[ ]=4(cm)




W o] A E0] 14cm 0|3, %017} 13em ¢ Y7)520] Hu]E F5}HA]

w

[ 2
> = 2000.18 cm?

7X7x3.14% 13 = 2000.18(cm?)




14. b5 WMER wEoiAe YAEF 9| Fo& F5HA L.

TTT-18.84em- -7 |Sem

® 150.76cm3 (@)141.3@113 @ 132.66cm?

@ 130.88cm? ® 114.08cm?

H

o] ¥tx]5)=18.84 + 3.14 + 2 = 3(cm)
59 H1l)=3x3x3.14 x5 = 141.3(cm?)




15. @] 220 Gem Q) P75 BFO| BEo| BS % gy

52 ) AEY Bol 2 & e8] 719

7} ol AT, o] Beo] Huls Fa}A| .

pre
lo
Hir
e
r

ot
(@]
B

» = cm?

> ®g: 141.3cm?

(B9 B3)=(obal B 2))
3x3x3.14%x5=141.3(cm?)




16. oy H HEof = 2Futo] 7 8m
226080 cm? 91 ¥7|Folgtal gUct. o] Yr]F o] ¥H o] vz g2
Y cm Q1A] FSHA 2

Ao WX go] ZolS [ |etx 5w
226080 = |x[ |x3.14x 180

[ ]x[]=226080 + 565.2

[ ]x[_]=400

[ ]=20(cm)JYrt.




o|J

@ oty

@ 2ot

@ 79o] wat gt

4|1
o]

<k

ol




Y,

il

(© EERIERRIERE

@) ol m49) Aolmrt AU




19. = 90759 29| A= T4 2,

(92 47)%50] )

= 6% 6x3.14 x 2 = 226.08( cm?)
(222 9759 B

= 6% 6x3.14 %5 = 565.2(cm?)
T 9715 a9 2

565.2 — 226.08 = 339.12(cm®)




YH O 72 50] 8cm ©]aL, 0|7} 12em ¢ Y7 FolA =S
E2 PHoR 22 T S| £2Q JHoZ FE T
HolE v e off, 3] Fof 4=2]<Q1 FHo] D em? § YUYt E]
Qo] S04 =& FSHA L.

» E: cm?

[> e 8.96 cm?

B ~

AF 2 Q & : D A
= 8% 8x3.14 = 200.96( ¢
A% B UH : A4
=12x 16 = 192( cm?)
wrakA] g hEo] =29l T
200.96 — 192 = 8.96( cm?)

o, g




